Виконання бюджету Боратинської об’єднаної територіальної громади 
за січень-квітень 2019 року
У січні-квітні 2019 року до загального фонду бюджету Боратинської об’єднаної територіальної громади надійшло 46 851,0 тис.грн, або 107,7 відсотка до розпису на звітний період. 
Надходження коштів освітньої субвенції з державного бюджету становить 6 886,4 тис.грн; медичної субвенції – 1 616,4 тис.грн; субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 39,2 тис.грн; субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 88,6 тис. гривень. 

          За власною доходною базою сільський бюджети громади виконаний на 109,4 відсотка до затвердженого розпису на звітний період. За січень-квітень поточного року надійшло 38 220,4 тис.грн податків і зборів при уточненому плану на звітний період 34 952,7 тис. гривень. Додатково одержано 3 267,7 тис.грн власних доходів. 

В порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження по власних доходах в загальному збільшилось на 1 910,0 тис.грн, що становить  5,3 відсотка. Найбільший ріст відмічається по податку та збір на доходи фізичних осіб на 173,7 тис.грн; по акцизному податку з вироблених в Україні та з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції)  на 355,2 тис.грн, (ріст 32,3 відсотка); по акцизному податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів на 148,4 тис.грн (ріст 125,0 відсотка);  по земельному податку на 604,0 тис.грн (ріст 191,2 відсотка); по єдиному податку на 494,1 тис.грн (ріст 26,9 відсотків) 
В розрізі джерел надходжень, які затверджені розписом, забезпечено виконання по всіх податках та зборах. 
До спеціального фонду бюджету Боратинської об’єднаної територіальної громади надійшло 876,0 тис.грн  платежів і зборів, або 77,5 відсотка до плану. Основним джерелом надходжень є власні надходження бюджетних установ, які склали 720,1 тис. гривень. Крім власних надходжень до спеціального фонду бюджету громади, на звітну дату, є надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту –  57,5 тис.грн; грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 3,0 тис.грн; надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 88,1 тис.грн; екологічний податок  - 7,3 тис.  гривень.

Фінансування видатків місцевих бюджетів проводилось в межах бюджетного призначення відповідно до зареєстрованих фінансових зобов’язань. В цілому профінансовано 39 266,9 тис.грн видатків, в тому числі:  по загальному фонду – 32 521,2 тис.грн (71,0 відсоток до плану на вказаний період), по спеціальному – 6 745,7 тис.грн (42,7 відсотка до плану). На фінансування захищених видатків бюджету по загальному фонду спрямовано 26 760,6 тис.грн, що становить 82,3 відсотка до загального обсягу фінансування.
Станом на 1 травня 2019 року кредиторська заборгованість по захищених статтях відсутня.
