Виконання бюджету Боратинської об’єднаної територіальної громади 
за січень-липень 2019 року
До загального фонду сільського бюджету Боратинської територіальної об’єднаної громади у січні - липні 2019 року надійшло 74 792,1 тис.грн власних доходів, що становить 109,8 відсотка до запланованого, понад план отримано 6 650,0 тис. гривень.
Із державного бюджету до загального фонду сільського бюджету громади перераховано в запланованому обсязі субвенцію на формування інфраструктури об`єднаних територіальних громад в сумі 1 044,0 тис.грн; освітню субвенцію в сумі 14 676,5 тис.грн; медичну субвенцію – 2 828,7 тис. гривень. В повному обсязі, до плану на звітний період, надійшли кошти субвенції з місцевого бюджету за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету: на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 49,4 тис.грн; на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» – 231,0 тис.грн; на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти – 125,9 тис. гривень. 

 В порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження власних доходів збільшились на 5 354,6 тис.грн, що складає 7,7 відсотка. Найбільший ріст відмічається по податку та збір на доходи фізичних осіб на 3 416,65 тис.грн (ріст 5,6 відсотка); по акцизному податку з вироблених в Україні та з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції) на 518,7 тис.грн (ріст 29,4 відсотка); по акцизному податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів на 123,4 тис.грн (ріст 46,1 відсотка);  по земельному податку на 794,1 тис.грн (ріст 119,8 відсотків); по єдиному податку на 671,1 тис.грн (ріст 22 відсотка).
За рахунок отриманих власних надходжень до бюджету громади та трансфертів з державного бюджету у звітному періоді із загального фонду сільського бюджету проведено видатки в обсязі 69 156,2 тис.грн (62,6 відсотка до плану на вказаний період). На фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 33 597,2 тис.грн, що складає 48,6 відсотка до загального обсягу проведених видатків. При цьому, на фінансування установ та закладів освіти спрямовано 21 831,9 тис.грн; на заклади охорони здоров’я – 3 186,8 тис.грн; на соціальний захист і соціальне забезпечення населення – 935,0 тис. грн; на заклади та заходи культури – 1 077,1 тис.грн та фізичної культури і спорту – 815,2 тис. гривень.
Використання витрат по захищених статтях сільського бюджету становить 53 354,0 тис.грн, або 77,1 відсоток до загального обсягу фінансування.

Надходження платежів і зборів спеціального фонду (без урахування трансферт) сільського бюджету Боратинської об’єднаної територіальної громади у звітному періоді становить 2 042,5 тис.грн, або 111,1 відсотка до плану. 
Основним джерелом надходжень спеціального фонду є власні надходження бюджетних установ, що склали 990,6 тис. гривень. Також, до спеціального фонду бюджету громади за січень-липень поточного року надійшло 638,0 тис.грн коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту; 12,1 тис.грн - грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності; 92,3 тис.грн - коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва; 9,5 тис.грн екологічного податку.
Фінансування витрат спеціального фонду сільського бюджету громади за січень-липень 2019 року становить 19 991,6 тис.грн, в тому числі: на продукти харчування по закладах освіти використано 780,6 тис.грн (батьківська оплата), на оплату поточних витрат використано 68,5 тис.грн, для проведення капітальних видатків використано 19 142,5 тис. гривень.     
