Виконання бюджету 
Боратинської сільської територіальної громади 

за І квартал 2021 року
За січень-березень 2021 року доходи загального фонду бюджету територіальної громади (без урахування міжбюджетних трансфертів) склали 40 608,6 тис. гривень. Порівняно з відповідним періодом 2020 року доходи загального фонду бюджету громади зросли на 1 810,0 тис.грн, або на                 4,7 відсотка. 
Основним бюджетоутворюючим джерелом доходів загального фонду бюджету територіальної громади є надходження податку на доходи фізичних осіб, питома вага яких у структурі доходів склала понад 78,5 відсотка. 
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У звітному періоді надходження податку на доходи фізичних осіб склали 31 929,9 тис.грн, що на 810,0 тис.грн, або на 2,6 відсотка більше, ніж у         2020 році. Збільшення пов’язано із ростом соціальних стандартів (мінімальна заробітна плата).
Найбільшими платниками податку у 2021 році є товариства з обмеженою відповідальністю «Кромберг енд Шуберт Україна» (18 840,8 тис.грн), «Волинь-зерно-продукт» (3 530,1 тис.грн), ПрАТ ГНІДАВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ ЗАВОД (439,1 тис.грн), СГПП «РАТЬ» (598,7 тис.грн), ТОВ Біо ПЕК (324,3 тис.грн), ПП «Фабрика солодощів ЛАСКА» (247,7 тис.грн), ПП ПРАГМАТЕК (137,2 тис.грн), питома вага сплаченого якими податку становить 24 117,9 тис.грн або 75,5 відсотка .
У І кварталі 2021 року до бюджету територіальної громади надійшло 2,0 тис.грн податку на прибуток підприємств (ВКП Грань – 1,2 тис.грн,          КП Райтеплобуд – 0,8 тис.грн)
Значну частину власних доходів загального фонду бюджету громади, а саме 14,8 відсотка становлять місцеві податки і збори (податок на майно, туристичний збір, єдиний податок). Фактичний обсяг їх надходжень до бюджету в звітному періоді становить 6 018,4 тис.грн (виконання до плану на звітний період—107,9%), що на 532,0 тис.грн або на 9,7 відсотка більше надходжень І кварталу 2020 року.
Фактичне надходження податку на майно становить 2 463,2 тис.грн (виконання до плану на звітний період—134,3%), що на 594,7 тис.грн або на 31,8 відсотка більше надходжень І квартала 2020 року.

Виконання податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними/юридичними особами, які є власниками об`єктів житлової нерухомості, становить 15,8 тис.грн; податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними/юридичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової нерухомості – 495,6 тис. гривень.

За І квартал 2021 року надійшло на 14,6 тис.грн або на 2,8 відсотка менше податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, ніж за аналогічний період минулого року. 

Слід зазначити, що в частині податку на майно найвагомішою є плата за землю, питома вага якої в складі місцевих податків і зборів становить           32,3 відсотка. Фактично за І квартал 2021 року надійшло плати за землю у розмірі 1 945,5 тис.грн (виконання до плану на звітний період—149,5%), що на 648,7 тис.грн або на 150,0 відсотків більше відповідних надходжень звітного періоду минулого року (із затверджена нової нормативно-грошової оцінки земель населених пунктів с.Рованці, с.Цеперів, с.Промінь, с.Новостав, с.Мстишин, с.Лучиці, с.Коршовець, с.Городище, с.Баїв, с.Боратин, с.Голишів, с.Вербаїв; збільшенням кількості платників земельного податку).

У структурі платежів за землю земельний податок становить                   70,4 відсотка або 1 369,2 тис.грн, основними платниками якого є ДП «ЗАВОД ЯКІСНИХ БЕТОНІВ» (361,3 тис.грн), ТзОВ «АГРОТЕХЦУКОР» (332,2 тис.грн), ТОВ ФОНДТРАНС (56,9 тис.грн), АТ «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ» (55,5 тис.грн), ТзОВ «Волинь-зерно-продукт» (47,4 тис.грн), ТЗОВ «ПАНХІМ-ІНВЕСТ» (33,3 тис.грн). 
Виконання орендної плати за І квартал 2021 року становить                   576,3 тис.грн від загального обсягу надходжень плати за землю, або               89,1 відсоток до плану на звітний період. Найбільшими платниками є ПрАТ «СКФ УКРАЇНА» (100,8 тис.грн), СПП «Рать» (94,8 тис.грн), ПМ ПОЛУМ'Я (73,3 тис.грн), ЛТД ВКТОВ «Луцький цегельний завод N1» (69,5 тис.грн).

Єдиний податок становить 59,0 відсотка місцевих податків і зборів і, відповідно, 8,8 відсотка власних доходів загального фонду бюджету громади. Виконання єдиного податку за І квартал 2021 року становить 94,9 відсотка, надійшло на 189,3 тис.грн менше планових показників на звітний період. 
Порівняно з І кварталом 2020 року до бюджету громади в загальному надійшло на 63,7 тис.грн або на 1,8 відсотка менше (єдиного податку з фізичних осіб – на 40,7 тис.грн або на 19,0 відсотка більше; з юридичних осіб – на 180,8 тис.грн, або на 6,6 відсотка більше; єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників – на 285,3 тис.грн, або на 42,0 відсотка менше).

За І квартал 2021 року надійшло 6,3 тис.грн транспортного податку, що на 47,9 тис.грн (СПП «Рать» – 6,3 тис.грн) або на 88,5 відсотка менше, ніж за аналогічний період 2020 року.

Виконання туристичного збору за січень-березень 2021 року становить 1,9 тис. гривень.

У І кварталі 2021 року до загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади надійшло 2 530,3 тис.грн внутрішніх податків на товари та послуги — акцизного податку, що на 748,6 тис.грн, або на 42,0 відсотка більше надходжень акцизного податку за аналогічний період 2020 року.

Виконання плати за надання адміністративних послуг за І квартал         2021 року становить 4,3 тис.грн, що на 38,6 тис. грн або на 89,9 відсотка менше надходжень за відповідний період 2020 року.
Також до загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади за І квартал 2021 року надійшло: рентної плати  та плати за використання інших природних ресурсів  - 60,4 тис. грн; адміністративних штрафів та інші санкції – 8,4 тис.грн; державного мита –  7,5 тис.грн; надходжень від орендної плати, що надаються в користування на умовах оренди Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими державними адміністраціями, місцевими радами  - 3,0 тис.грн; інших надходжень –         23,1 тис. гривень.

Міжбюджетні трансферти загального фонду бюджету територіальної громади за І квартал 2021 року становлять 12 951,1 тис.грн, з яких: освітня субвенція – 12 907,0 тис. грн; субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету — 44,1 тис. гривень.
Доходи спеціального фонду бюджету територіальної громади за             І квартал 2021 року (без врахування міжбюджетних трансфертів) склали            647,8 тис. гривень. 

Основними джерелами доходів спеціального фонду бюджету територіальної громади в І кварталі 2021 року були власні надходження бюджетних установ, що фінансуються з бюджету громади та надходження екологічного податку.

Структура доходів спеціального фонду обласного бюджету за І квартал 2021 року характеризується такими показниками:
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Власні надходження бюджетних установ, що фінансуються з бюджету територіальної громади, склали 593,0 тис.грн і збільшились у порівнянні з                   І кварталом 2020 року на 217,3 тис.грн, в основному у зв’язку із збільшенням надходжень від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством. 
За рахунок надходжень екологічного податку бюджетом територіальної громади отримано 54,8 тис.грн, що на 42,8 тис.грн більше надходжень за         І квартал 2020 року.

Коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва у звітному періоді 2021 року не надійшло. Порівняно із звітним періодом минулого року надходження зменшились на 0,9 тис. гривень.

Відповідно до виявленої державною екологічною інспекцією в області суми шкоди, заподіяної порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності до бюджету територіальної громади надійшло 2,5 тис. гривень.

Фінансування видатків загального фонду бюджету територіальної громади за рахунок власних джерел та отриманих трансфертів з державного бюджету у звітному кварталі 2021 року проведено на рівні 74,4 відсотка до уточнених бюджетних призначень на звітний період. При затверджених показниках на звітний період (з урахуванням змін) в сумі 55 519,2 тис.грн, касові видатки становлять 41 318,8 тис.грн, з яких на надання трансфертів іншим місцевим бюджетам спрямовано загалом 9 175,0 тис. гривень.
На фінансування галузей соціально – культурної сфери з бюджету територіальної громади (без врахування трансфертів з державного бюджету) у звітному періоді використано 17 925,8 тис.грн, що становить 61,7 відсотка до загального обсягу використання видатків за І квартал поточного року за рахунок власних надходжень. 
Структура касових видатків по галузях в І кварталі 2021 року характеризується такими показниками (без врахування трансфертів з державного бюджету) :
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Протягом звітного періоду забезпечувалась своєчасна виплата заробітної плати працівникам бюджетної сфери, оплата спожитих бюджетними установами енергоносіїв, харчування дітей дошкільного віку та учнів загальноосвітніх шкіл. Також, проводилося фінансування інших невідкладних витрат.

З початку року на оплату праці працівників бюджетних установ з бюджету територіальної громади використано 27 241,0 тис.грн, з них на оплату праці педагогічних працівників, за рахунок коштів освітньої субвенції з державного бюджету – 12 239,4 тис. гривень. Питома вага використаних видатків на оплату праці працівників бюджетних установ до загального обсягу профінансованих витрат на звітну дату складає 65,9 відсотка. 
Використання витрат на оплату спожитих бюджетними установами енергоносіїв, придбання продуктів харчування та медикаментів спрямовано  відповідно 1 671,2; 507,8 та 1,0 тис. гривень. 
Станом на 1 квітня 2021 року кредиторська заборгованість по захищених статтях відсутня.

Використання витрат спеціального фонду бюджету громади за І квартал 2021 року становить 1 507,5 тис.грн, з них кошти, отримані як плата за послуги бюджетних установ - 475,0 тис.грн (в тому числі батьківська плата – 433,7 тис.грн); за рахунок інших джерела власних надходжень – 1,8 тис.грн; за рахунок інших коштів спеціального фонду використано 1 030,7 тис. гривень.

У 2021 році за рахунок коштів бюджету громади реалізується                     18 місцевих програм із загальним обсягом запланованих витрат 22 505,5 тис. гривень. На вказані цілі у першому кварталі поточного року використано 2 424,1 тис.грн, що складає 10,8 відсотка до бюджетних призначень запланованих на рік. 
У 2021 році за рахунок за рахунок власних доходів бюджету територіальної громади, іншим місцевим бюджетам виділено 2 308,2 тис.грн цільових субвенцій. Протягом звітного періоду з бюджету територіальної громади перераховано іншим місцевим бюджетам 927,1 тис.грн іншої субвенції.

Обсяг перерахованих коштів реверсної дотації з бюджету територіальної громади до державного бюджету в І кварталі 2021 року становить 8 247,9 тис. гривень.
В бюджеті сільської територіальної громади резервний фонд затверджений в обсязі 200,0 тис гривень. Відповідно до вимог бюджетного законодавства, ці кошти, у разі виникнення необхідності, спрямовуються на заходи із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території громади.
Сільський голова
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